宇宙中唯一静止的事物
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内容摘要：相对论自问世近一个世纪以来就颇具争议，但这丝毫没有动摇它作为近代物理理论基础的地位。这说明，相对论有其合理的成分，又有它与生俱来的先天不足。笔者在本文中指出，这是因为相对论的假设前提只对了一半。爱因斯坦的错误在于没有找到宇宙中最稳定、最可信的参照系－－光。他把宇宙中最慢（绝对静止）的光当成了最快的速度极限。这在特定的参照系中是正确的，但在引申到整个宇宙是会遇到困难。举个例子，目前的相对论是坐在一架飞机上研究飞机场的“飞行”状况，这只能在这架飞机和飞机场组成在系统中适用。而认识到光是宇宙中唯一静止的事物后，人们便可以在飞机场上研究所有飞机的飞行状况！
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爱因斯坦在《相对论》中指出，光速（C=300000000m/s），是宇宙中最快的速度，任何物体不可能超过该速度运行，并且C是一个常数。那么，为什么C=300000000，而不是别的数呢？它是由什么决定的呢？他著名的质能公式E=MC²适用于静止的物体。那么，为什么公式里有一个光速常数C呢？为什么这么高的一个速度能影响一个我们认为静止的物体呢？这是否向我们暗示着什么？

现在让我们以一种不同于相对论的思维方式来回答以上问题。让我们假设光是宇宙中静止不动的事物。随后，定义物体的运动速度（V）与光速(C)之差为绝对速度A(A=C-V)。让我们看一看，基于以上假设回答上述问题会怎样。如果我们能做出更为合理的解释并且不与本来正确的理论产生矛盾，那么我们的假设可能就是对的。

基于我们的假设，我们之所以感觉光以C的速度运行的原因是，我们和我们所在的参照系在以绝对速度A(A=C)运行， 这是相对运动的结果。我们还可以知道，E=MC²之所以适用于静止的物体，也是因为我们认为静止的物体所在的参照系在以绝对速度A(A=C)运行。我们认为光在动的错误认识源于假设我们的参照系不动的错误前提。我们没有理由相信我们的参照系是宇宙中绝对速度A最大的参照系，因此，在宇宙中应该存在一个（或多个）以绝对速度D(D>C)运行的参照系。在此参照系中，看似静止的物体具有的能量应该是E=MD²,在此参照系中测得的光速应该是D,物体的运行速度V有可能V>C，但不可能V>D。至此，我们可以得出结论，被爱因斯坦宣布为速度极限的常数C只适用于我们生活的参照系，而不适用于整个宇宙。

在一个以绝对速度A=C的参照系中的物体作加速运动时，V在变大，而因为A=C-V,所以A在变小，因为V=C不可能，所以A=0也不可能。这说明相对于特定参照系作加速运动的物体在逐渐趋于宇宙中的绝对静止，但永远不能达到绝对静止。同样道理，假如把我们的参照系放在一个更大的母系中研究，那么，母系的绝对速度应该是A=C+V。所以，任何物体不可能以超过光速运行的权威论断，实际上是揭示了任何物体不可能处于绝对静止状态这一客观事实。我们在宇宙中任何一点所测得的光速，是这一点的绝对速度，这一点在以此绝对速度在宇宙中运动。可见，光速C不可能是一个常数，它随地点的变化而变化。E=MC²仅适用于我们生活的参照系，而E=MA²则适用于整个宇宙。
根据相对论，随着速度的增加尺度变小，时间变慢。根据A=C-V可得出结论，随着绝对速度A的增加，尺度变大，时间变快，反之亦然。换句话说，光感觉我们仅仅是一个点，而我们感觉光却无处不在。因为在以不同的速度观察宇宙时，宇宙的表现是不相同的。

那么，在一个特定的参照系中，光速是不是常数呢？众所周知，我们的宇宙开始于一次大爆炸，而且科学家们已经通过光谱分析获知所有天体总的运行趋势是相互远去。这说明宇宙的尺度正在扩大，也就是说各参照系的绝对速度A正在变大，而A在数值上等于对应位置所测得的光速，因此，在特定的参照系中，光速C也不是常数，它在随着时间的流逝而变大。如果将来有一天发现光速C开始变小，表明我们的宇宙已经完成了膨胀过程而开始收缩。这意味着我们的宇宙将会是一个可重复的多次性过程。但是，如果宇宙注定是一个一次性的过程，光速C将永远增长。

总之，光是宇宙中唯一静止的事物，是宇宙中最稳定、最可靠的参照系。接受这一事实后，相对论的适用范围将更加广阔，这一理论将更加完美，更加合理地解释宇宙。因为它并不与相对论矛盾，它只是将相对论坐标系的原点平移到了横轴上的C，然后再绕纵轴自旋180度。










